

“晚报杯”男女对抗赛重在传承

又一批“小王霜”从这里起步

8月8日晚上,第三十一届武汉晚报中小学生足球赛在塔子湖足球训练基地开幕。几乎与开幕式同步,今年“晚报杯”的特别节目——武汉U12女足江南队VS黄陂剑箫蓝队的比赛吸引了众多家长和小球员观看。

去年“晚报杯”开幕时举办了江南、江北的全明星(男足)对抗赛,今年又把男女对抗赛放在开幕式后的竞技类第一轮比赛,组委会一直在刷新创意。“整个比赛很有仪式感,小球员踢得也非常精彩,展现了这个年龄段武汉男女足球的较高水平。”黄陂队教练刘峰接受采访时这样表示。

据介绍,参加本次比赛的女足球队基本上来自市足协U11—12女足梯队,代表了武汉女足该年龄段的最高水平。而黄陂剑箫蓝队则来自黄陂区足球青训的俱乐部,同样是黄陂区男子U12年龄段的最好水平。

虽然年龄相仿,但男女生在力量 and 对抗上的差距很快就显露出来,男生第一脚射门就攻破了女生的球门。尽管比分落后,场



面被动,但女生们并未放弃,在教练员大声鼓励下,尽可能利用脚下的控球技术来跟对手周旋,并抓住男生队的失误,打出来几次有威胁的反击。

比赛结束后,女足队员钟晴表示:“感觉男生们的身体比我们壮,力气比我们大,让我在比赛时踢得有些困难。但是我们不气馁,我会通过更多的比赛来慢慢改正自己的问题,提高自己的水平,争取以后有机会打败他

们。”

钟晴今年12岁,来自西大街小学,她已经是第四次参加“晚报杯”比赛了。她说:“‘晚报杯’见证了我的成长,从二年级一直踢到现在的五年级,在这里我见识了不同的对手,我希望通过比赛让自己有更大进步,让我在足球这条路上越走越远。”

刘峰则非常赞赏“男女对抗赛”的形式,他认为这样的方式非常有仪式感,能充分展示武汉

青训和校园足球发展的成果。“‘晚报杯’给所有热爱足球的孩子提供了追逐梦想的平台,‘男女对抗赛’则为优秀小球员提供了一个类似全明星赛的舞台。由于男女生在身体力量上有差距,这样的比赛对女生更有锻炼价值。据我所知,女生组队与男队混合比赛正是‘晚报杯’坚持多年的优良传统,当年王霜她们还小时都踢过这样的比赛。希望通过这样的传承,未来在武汉能涌现出像王霜那样出色的球员。”

刘峰本人也是“晚报杯”的常客,读书时多次作为球员踢过比赛。6年前,他开始以教练的身份参赛。从球员踢到教练,身份的改变让他对“晚报杯”和足球的认识有了不一样的感觉。“当队员踢好自己的比赛就行了,只要尽力去赢得比赛。当教练首先考虑的是告诉孩子们团队合作精神,面对困难时敢于接受挑战。先做人后踢球,胜负反而是第二位,育人才是最重要的。”他说。

(文/记者张琳 图/记者胡冬冬)

《捕风追影》武汉路演

张子枫一把“撂倒”梁家辉

零帧起手,张子枫一把撂倒梁家辉。这意外一幕,就发生在武汉。

10日下午,导演杨子,演员张子枫、梁家辉、王紫逸、林秋楠、王振威、李哲坤携电影《捕风追影》来汉。电影《捕风追影》中,成龙、梁家辉分别率领警匪两派,既在幕后运筹帷幄,也真刀真枪上演激烈动作戏。在武汉见面会现场,“老戏骨”依然毫不惜力。当观众好奇,为何梁家辉在片中一刀对战几十人,结尾却不敌张子枫?梁家辉大手一挥,“来,重演一遍!”并瞬间角色上身,向张子枫“步步紧逼”。或许是担心误伤,张子枫出手时不敢用力太猛,梁家辉却主动轻轻一跃,整个人扑倒在地。

观众一边惊呼,一边发现了“萌点”:梁家辉手里的LABUBU,一直没松开。而这其实是路演中,武汉观众专程送上的礼物。

剧组准备的武汉文创“蒜鸟”,更是让梁家辉萌到“尖叫”。看到张子枫手中的粉色“蒜鸟”,梁家辉直接化身土拨鼠,“啊啊啊啊啊”,



自嘲道“原谅我这个老顽童”。

有演技有灵性,张子枫一直颇受观众喜爱。在《捕风追影》中,她与成龙组成师徒搭档,首次挑战枪械动作戏,扛枪滑铲、赤手空拳,都不在话下。

对此,张子枫依旧是一脸腼腆的微笑:“演这个女警的角色,感觉非常有层次,就像电影里的成长一样,开始有点未知、有点迷茫,后来也开始相信,自己能够胜任这件事情。”

“其实19年前,我就在武汉拍过电影《我的教师生涯》,就在武汉的山里,当时武汉还没有发

展成这个样子,现场的很多观众恐怕也还没有出生。”见面会现场,梁家辉回忆起2006年在武汉拍戏的经历,他在电影中饰演乡村教师,40余年扎根大山。在梁家辉的演艺生涯中,这无疑是一部特殊的作品,并凭借这一角色获得第14届北京大学生电影节最受大学生欢迎香港演员。

无独有偶,自我介绍时,张子枫说道“我不是第一次来武汉”。她曾在武汉拍摄抗疫题材影片《中国医生》,出场不到1分钟,却凭借一滴泪感动了无数观众。

文/万旭明 图/曾熙来

主场不敌梅州客家队 武汉三镇队遭遇六轮不胜

武汉晚报讯(记者马万勇)在8月10日晚结束的中超第20轮较量中,武汉三镇队主场1:2不敌梅州客家队,排名继续停留在中超第11位。

在本轮提前进行的较量中,原本处于降级区内的青岛海牛队主场5:1击败云南玉昆队,积分超越少赛一轮的梅州客家队,暂时跳出降级区。在此前的10轮比赛中,梅州客家队9负1平,是这一阶段战绩最差的中超球队,而他们上一次在中超赢球还要追溯到4月20日的中超第8轮。

武汉三镇队最近表现也欠佳,近5轮联赛2负3平,未尝一胜。赛前新闻发布会上,代理主教练邓卓翔表示上轮联赛未能在主场拿下“副班长”长春亚泰队颇为遗憾,而此战面对积分处于倒数第二的梅州客家队,将尽全力争取胜利。

8月10日20时,这场事关保级的较量在武汉体育中心打响。最终,武汉三镇队主场1:2不敌梅州客家队。这场失利也给武汉三镇队再次敲响了“警钟”,从训练中出状态,从失利中找问题,希望武汉三镇队能早日走出低谷。